
	 	

	 	 	
	

 
 
 
 
 
 

 
 

Pago del impuesto predial hasta el 15 de mayo con el descuento del 3% 
 

La Municipalidad de Ambato informa que hasta el 15 de mayo la ciudadanía puede 
beneficiarse del descuento del 3% en el pago del impuesto predial. Desde el 16 de 
mayo hasta el 15 de junio el descuento será del 2%, y del 16 al 30 de junio tendrá el 1% 
de descuento, respectivamente. 
 
 El cobro con descuentos especiales corresponde al impuesto del predio urbano, 
contribución especial por mejoras, patentes, rodaje, entre otras obligaciones 
tributarias, desde inicio de 2021. 
 
Los contribuyentes pueden cancelar sus impuestos en los siguientes puntos de 
recaudación: 
Edificio Central, calles Bolívar y Castillo (atención prioritaria de tercera edad, personas 
con discapacidad y embarazadas). Edificio Matriz Sur: Av. Atahualpa y Río Cutuchi.  
 
Comisarías Municipales, Av. Los Shyris y Nari Pillahuzo. Tía Laboral, calles Bolívar y 5 de 
Junio. Mercado Modelo, administración Av. Cevallos y Tomás Sevilla. Mercado Simón 
Bolívar, Av. Los Chasquis. Agencia Norte Izamba, Av. Indoamérica y Rodrigo Pachano. 
Agencia Matriculación Vehicular, Av. Galo Vela.  
 
Además de una cadena de bancos, cooperativas de ahorro y crédito, Diners Club 
(Discover), Mutualista Ambato y Red Facilito. Los cobros también se pueden hacer a 
través de tarjetas de crédito y débito en las ventanillas con Datafast y Mediannet. 
 
El cobro a través del botón de pagos place to pay Diners Club, es por internet con 
tarjeta de crédito. Los contribuyentes que deseen agilitar sus pagos pueden hacerlo a 
través de la página web Institucional donde está habilitado el botón de pagos con 
tarjetas del grupo Diners Club. 
 
La tesorera General de la Municipalidad, Lcda. Norma Sánchez, destacó el hábito de 
los ambateños de ser buenos pagadores, al tiempo de invitar a beneficiarse de los 
descuentos que por ley corresponden para quienes cancelan sus impuestos en los 
primeros meses del año. 
 
La Municipalidad de Ambato recuerda que el horario de atención en los puntos de 
recaudación es de 08:00 a 16:00 y en el edificio matriz de 07:30 a 17:00, en la parroquia 
Huachi Chico. A partir del jueves 1 de julio los pagos que se realicen tendrán un 
recargo del 10% del valor del impuesto, ante lo cual se invita a la ciudadanía a cumplir 
sus obligaciones a tiempo. 

 
Comunicación Institucional 

 

Ambato, 03 de abril de 2021 
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